O50M BO3PACT B 9TOM CE30HE SANI RT ПРИГОТ(ПОСТОЯЛЬЦАМ



Курорт Sani Resort pac положен в северной части Греции на заповедном побережье полуострова Кассандра в 80 км (полтора часа езды) от международного аэропорта города Салоники. Возможен заказ трансфера на вертолете, продолжительность — 25 минут. www.saniresort.gr

По итогам конкурса, проведенного Tripadvisor в 2015 году, Sani Resort признан одним из пяти лучших отелей для семейного отдыха как в Европе, так и в мире, и лучшим отелем для семейного отдыха в Греции.





Основанному 55 лет назад курорту давно не нужно никому ничего доказы-

вать. Sani Resort — это тысяча гектаров с соснами, оливковыми рощами и пляжами на берегу Эгейского моря. Это гигантский экологический заповедник с четырьмя отелями и видом на Олимп на греческом полуострове Кассандра, или еще чем им вздумается. И за ясли, и за клубы для детей и подростков части полуострова Халкидики. Это гавань с яхтами, это несколько SPA, бары и рестораны, в которых работают повара с мишленовскими звездами. В Sani Resort отдыхали Пол Маккартни и Сильвио Берлускони, тут неизменно устраивают свадьбы и проводят бизнес-конференции, а раз в год здесь проходят крупные музыкальный и гастрономический фестивали.

Нередко сюда приезжают семьями, что неудивительно: по итогам конкурса, проведенного Tripadvisor в 2015 году, отель Sani Beach в Sani Resort один из пяти лучших для семейного отдыха как в мире, так и в Европе, лучший для семейного отдыха в Греции и в общем один из пяти лучших в Греции. Эта награда — одна из самых престижных и независимых в туристическом бизнесе, поскольку решение принимает не экспертное жюри, а оставляющие на сайте Tripadvisor отзывы посетители курорта.

В этом сезоне в трех из четырех отелей Sani Resort один ребенок до 12 лет может проживать бесплатно. В Sani Beach, где как раз лучше всего отдыхать семьей, то же предложение действительно для двух детей до 12 лет. Вообще, пантомимами. Для самой непростой группы — редко чем довольных подна курорт можно приезжать как с младенцами, так и с подростками. Персонал считает приоритетной задачей здоровье и безопасность детей, притом готов следить за ними чуть не круглосуточно, пока родители занимаются йогой, дайвингом, виндсерфингом, теннисом, трекингом за территорией

отвечает специально нанятая британская компания Worldwide Kids Сотрапу, работники которой говорят на нескольких языках.

Совсем маленьким гостям в отеле гарантированы игрушки в помещении и на открытом воздухе, а также неусыпный контроль воспитателей. Детей от шести месяцев до четырех лет в крытом бассейне SPA обещают научить плавать (занятия проводятся ежедневно по полчаса в день). Няню надо попросить заранее: она сможет посмотреть одновременно за тремя детьми, зато даже после 22:50 (в этом случае, правда, придется дополнительно опла-

Больше разнообразия в детском клубе Melissa (от 4 до 11 лет) и клубе для подростков (до 17 лет). В Melissa есть мини-игры в помещении и на открытом воздухе, настольный теннис, гимнастика, аэробика у бассейна, волейбол, экскурсии и пикники, а также мини-дискотеки и даже детская Олимпиада на пляже. Вечером проводятся театральные представления, в том числе с ростков до 17 лет — развлечения по возрасту: от стрельбы из лука и пейнтбола до школ диджеинга, хип-хопа и танцев. Одним из поводов для гордости в Sani Resort служит футбольная академия, в которой работают профессиональные тренеры.

Фестиваль Sani Gourmet

С 8 по 17 мая на курор-

те Sani Resort пройдет известный гастрономический фестиваль Sani Gourmet. Уже второй год подряд заглавной темой фестиваля станет кухня стран, располагающихся по маршруту Великого шелкового пути. Известные шефповары из Ирана, Индии, Грузии, Азербайджана и Греции примут участие в приготовлении как традишионных, так и авторских блюд стран Востока и Запада. Среди участников - настоящие звезды и виртуозы кулинарного мастерства. Особо стоит выделить азербайджанского шеф-повара Анара Гасимова, известного новаторскими идеями и исследованиями национальной кухни, и Альфреда Прасада самого молодого индийского шеф повара в истории, получившего звезду Michelin Фестиваль Sani Gourmet проводится с 2006 года и за это время сумел заработать репутацию значимого мирового гастрономического события.